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Είδος έρευνας Έρευνα κοινής γνώμης για την ταινία Joker

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά δείγματος Άνδρες και γυναίκες, 15 ετών και άνω

Μέγεθος δείγματος/ γεωγραφική κάλυψη 302 άτομα που παρακολούθησαν την ταινία Joker, στις 13 περιφέρειες της χώρας

Χρονικό διάστημα συλλογής στοιχείων 29 – 30 Οκτωβρίου 2019

Μέθοδος δειγματοληψίας Τυχαία δειγματοληψία σε χρήστες του διαδικτύου 

Μέθοδος συλλογής στοιχείων Η συλλογή των στοιχείων έγινε με τη μέθοδο των διαδικτυακών συνεντεύξεων (CAWI)

Στρογγυλοποίηση
Τα αποτελέσματα (%) παρουσιάζονται με στρογγυλοποίηση στη μονάδα 

και ορισμένες απαντήσεις ενδέχεται να μην αθροίζουν στο 100%

Η Κάπα Research
Είναι μέλος του ΣΕΔΕΑ και τηρεί τους κώδικες δεοντολογίας της ESOMAR για τη διεξαγωγή και δημοσιοποίηση ερευνών κοινής 

γνώμης

| kaparesearch.com
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12% είδαν το Joker με εναλλακτικό τρόπο

Στον κινηματογράφο

Κατεβασμένη από το διαδίκτυο /                 
με άλλον τρόπο

Εσείς, με ποιον τρόπο είδατε την ταινία;

88%

12%
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8 στους 10 συμμετείχαν σε συζητήσεις με θέμα το Joker

Εσείς συμμετείχατε σε συζητήσεις με θέμα την ταινία Joker;

Ναι

78%

Όχι

22%
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Κατάλληλη και 
για ανηλίκους

Ακατάλληλη για 
ανηλίκους

ΔΓ/ΔΑ

7 στους 10 κρίνουν ότι το Joker είναι κατάλληλο και για ανηλίκους

Κατά τη γνώμη σας, η ταινία Joker πρέπει να είναι..:

29%

67%

4%
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Το Joker άρεσε στους 8 από τους 10 θεατές του

53

29

13

1

3

1

Πολύ καλή

Αρκετά καλή

Μέτρια

Αρκετά κακή

Πολύ κακή

ΔΓ/ΔΑ

82%

Πώς θα αξιολογούσατε την ταινία Joker;
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Χοακίν Φοίνιξ, ο καλύτερος Joker μέχρι σήμερα

48

19

16

2

1

14

Χοακίν Φοίνιξ, 2019

Χιθ Λέτζερ, 2008

Τζακ Νίκολσον, 1989

Τζάρεντ Λέτο, 2016

Σίζαρ Ρομέρο, 1966

ΔΓ/ΔΑ

Ποιος ηθοποιός που υποδύθηκε τον Joker στον κινηματογράφο είναι, κατά τη γνώμη σας, ο καλύτερος Joker μέχρι σήμερα;
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Έκρηξη συναισθημάτων προκάλεσε το Joker – μόνο 14% έμειναν αδιάφοροι
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Ελπίδα

Ηρεμία - σιγουριά

Ικανοποίηση

Αδιαφορία

Απογοήτευση

Φόβο - ανησυχία

Οργή - θυμό

Ενοχές

ΔΓ/ΔΑ

Τι συναίσθημα σας δημιούργησε η ταινία; Με ποιο συναίσθημα βγήκατε από την αίθουσα;
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Τα τηλεοπτικά κανάλια

Το σύστημα δικαιοσύνης

Τις πολυεθνικές εταιρείες

Τον καπιταλισμό

Τους πολιτικούς

Την αστυνομία

Τα ανώτερα οικονομικά στρώματα

Τη δημοκρατία

Το Χόλιγουντ

Τα κατώτερα οικονομικά στρώματα

Τα άτομα με ψυχικές παθήσεις

Θετικά Δεν επηρέασε ΔΓ/ΔΑ Αρνητικά

Πώς επηρέασε η ταινία την εικόνα και τη γνώμη 
που είχατε για...:

Το Joker προκάλεσε συμπάθεια για τα άτομα με ψυχικές παθήσεις και 

αντιπάθεια για φορείς και θεσμούς του συστήματος
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Ναι

Μάλλον ναι

Μάλλον όχι

Όχι

ΔΓ/ΔΑ

72%

26%

Εσείς, προσωπικά, θα λέγατε ότι δείχνετε κατανόηση στον κεντρικό ήρωα της 
ταινίας και τις πράξεις του;

7 στους 10 δείχνουν κατανόηση 

στον κεντρικό ήρωα του Joker και τις πράξεις του
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Ναι

Μάλλον ναι

Μάλλον όχι

Όχι

ΔΓ/ΔΑ

19%

78%

Εσείς, προσωπικά, ταυτίζεστε με τον κεντρικό ήρωα της ταινίας και τις πράξεις του;

2 στους 10 ταυτίζονται 

με τον κεντρικό ήρωα του Joker και τις πράξεις του
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Ναι

Μάλλον ναι

Μάλλον όχι

Όχι
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12%

88%

Θεωρείτε την ταινία επικίνδυνη;

Μόλις 12% θεωρούν την ταινία Joker επικίνδυνη


